Ersatzteile fiir Koordinatentische Ersatzteile fiir Koordinatentische

Mikrometerschraube Einstellschrauben / Klemmschrauben mit Hebeln / Nonius

BMerkmale: Mi fiir Feinei kann separat bestellt werden. Originalartikel von MISUMI sind ebenfalls erhaltlich. Merkmale: Prizisi Hill fiir mini Spiel.
lMikrometerschraube MCLN1 MCLN2 MCLN3 (mit Mutter) [lStellschraube HEMit Knopf Minnensechskantausfiihrung
(Verstellweg +3.25mm) (Verstellweg +3.25mm) 0 (Verstellweg +3.25mm) XBMF (Steigung 0.25) (Nr. =3, 6) XBRF (Steigung 0.25) (Nr. =3, 6)
0600 09.5-0.009 060008 XBM  (teigung 0.5 (N =3,6, 12
T SR4 1 Skaleneinteiung=10ym M6xP0.5  M6xP0.5 — =
SR3 1 Skaleneinteilung=10um /7 *\ 1 Skaleneintelung=10ym Nr.3 = Nr.3 5 Kemme (M2
\ / \ i R14 | M3xP0.25/0.5 MEPO5  MBxPos =9 2) 15
S E- I ) ﬂ 2 ] : / : SR1A g M3xP0.25
s | g i S | = E# w]:s N —
-5.75 ‘ ‘ 6.5 .05 = =
575 3 425 7 ' ||
36,7 “ 3.1 3 4 4 45
3 11
24
MCLN4 MCLNG (mit Mutter) Nr.6 B
Verstliieg =325mm) o 0 (Verstellweg +6.5mm) 0953000 M6xP0.25/0.5 M9.5xP0.5 V954505 % Klemme (M3) 3
. V4 . 5 o
SR4 1 Skaleneinteilung=5um M9.5xP0.5 M9.5xP0.5 1 Silenenelung=10ym . == . 3R25 S M6xP0.25
T\ 8 S| 03 - B Ty o
[ — “‘t ; 4 11_|°% - = =i =
™ g B = | F
g =, - B8 ‘ ‘
= 345 4_| ‘ 45_| |5 5 70
-5.75 4 SR4 41 14 145
= 1.0 4 55 ® 55
585 @ 40
Nr.12
: p J .‘R~ g M6xP0.5 .
X \ MCLN12 (mit Mutter) MCLNS83 (mit Mutter) ‘ij oY SR3 N (®Der Innensechskant kann mit einer Montageschraube
’ . (Verstellweg +12.5mm) M9.5xP0.5 - ﬁj — T = TQ auf der Buchse festgestellt werden.
0 = = S
¢ M9.5xP0.5  ¢10-0.000 8 Feineinstelung 1 Eneing=0.5m 155_|
- M9.5xP0.5 o - AL 4| 73613 2 -0.5
SR4 1 Skaleneinteilung=10pym g Grobeinstelng 1 Enelung=10um 7
w| SR3\ =@ . 20 _je
\ [ S =3 ¥ 515 S 16.5 20
g): —— I : EEE‘ == ] - 1 2 [RoS10) e — 365 PR——— I
g |45 6‘ L9 10| 4 | 55 I instell- |_Teil i i i i Teil Stiickprei Teil Stiickpreis | Wengen-Rab
4 < = 4 | D 945 a Einstell eilenummer Hub Linearkugelfiihrung / Kreuzrollenfiihrung | Gewicht tiickpreis ellenummer tiickpreis lengen-Rabatt
8 -95.5 - schraube | (steigung) Ausfiitrung | Nr. Verfigbare TischflichengroBe (9 Ausfithrung | Nr. | 1~10 Stk. Ausfilhrung | Nr. | 1~2Stk. | 3~ 10 Stk.
(0.25) XBMF |_3* +3.2 25 quadratisch 5 YBM 3 XBMF 3
f Mit Knopf ) 6* +6.5 40 ~ 80 Vierkant 30 6 6
mit Mutter R
)| MCLN84 (mit Mutten 156.5 _ (05 XBM  [5 | =125 1007120 Vierkant 50 12 XBRE |2
M9.5xP0.5 -145 6.9 Klemme 1 Skaleneitelung=10ym mensechs: | ¢ o) yppE | 3 | *32 25 quadrat 5 (®)Bei XBRF ist ein Spezi- 6
‘ ‘ kantschraube 6 +6.5 40 ~ 80 Vierkant 15 alschliissel beigefiigt.
= ] "
5 == =111 =N
I SR4 = 2 Example  XBMF3
tobgl =3 [ l 3
5 2
s (XX
M9.5xP0.5 H WMerkmale: Klemmschrauben mit Hebeln. Ein héheres Drehmoment zum Klemmen als bei Standard-Klemmschrauben kann angelegt werden. Schwalbenschwanzfiihrungsfeststeller konnen verstérkt werden.
_ B oabmeahware Koomentsche | STRONG3 STRONG3W AU gl [INT BrsseEnlIAcH
= e BillosF 20 (Mit Unterlegscheibe) 3 | XLWG(5.1908), XSLC (5.1900), KSC (5.1899), KSSLC (S.1902)
——— ~ A f ® , STRONG [ 3W [ 116[5.1904,15L[51900] 15551901, 59 5.1904, 58 5.1906
Spezialschliissel H T — T ’ET"‘.‘ S l@: 4 XLONG (S.1909)
I 2 | h - e}
(®)Die Zeichnung stellt den Mikrometer in der Hubmitte dar. = —t STRONG4 3
(®Der Mikrometer verfiigt iiber ein Schraube-/Muttersystem und veréndert sich tiber die gesamte Lénge nicht. “”r ! 1 GH=—== )
D Werkstoff Spindel: JIS-SKS (TS fur Messing mit nedrigem [} Zubehir: Spezialschliissel (nur Ausfiihrung mit Mutter) 1 Y p—— M3 i o
08 =
MliStandard-Mikrometerschraube | MICMH6 ] i o
(MISUMI Original) - .,,. ' e ' I
1 Skaleneinteilung=10um : (®)Die Welle (A) ist mit Kreuzschlitz-Flachkopfschrauben (M1.6x5) befes-
SR5 /—gi T M3 tigt. Die Hebelstellung kann durch Entfernen der Schraube und Rotation M4
y der Welle um 90 Grad gedreht werden. [ Werkstoff Hebel: rostfreier Stahl, Schraube: Messing mit niedrigem Cadmiumgehalt
53 A\
I B o ElNonius Skalenplatte (Hauptskala) Ausfirung [NE] L | P P jer Tisch
2 < = Ausfiih- | Spindel Grundkdorper M L - 05 20|36 | 32
s 110] 95 rung | MWerkstoff| (Werkstoff | S0t ‘ S | Vi 80 |16 | 52 UG XYWG, XSL XSLC, XSC. XSS,
-58.8 EN 1.4005 | EN 1.0762 | Chromatiert (Il- 0 BT r ke ui G T ST L L XSSL ) .
MCMH Aquivalent | Fquivalent Wertg j‘: \\\\\J{\D\\‘]\\\HH\HH\HHmHM\HFL\HmHmH\MHHHHMHHHH\H ﬁ I 194% 18366 18‘:522 (%)GriBe passend zum Tisch auswahlen.
/ (®Auflosung: 0.1mm )
Teilenummer Hub  |KeinsteSicen-| Hibwegpo_|Gewichi — @umm"g B R 20 - 0.5 (®Anweisungen zu der Skalenteilung des Nonius finden Sie auf den Uber-
z e lickpreis Exampl sy > ichisseiten der XY-Koordinatentische, BE'S. 1890
Ausfithrung| Nr. | (mm) | eneiing{mi | Undchog(on) | (kg) S i e Stalenpltte (Haupticle) mj: ~ (®Zubehr: Linsenkopischraube mit Kreuzschitz M2 x 3L (P = 0.4), 4 St
1 0.01 .
2 0.01 0.5 0.03
3 +3.25 0.01 mm 0D Werkstoff: EN AW-1050A aquivalent
4 0.005 0.25 Teil Toi Stickorel ™ Rabatt Toi Stockorel
MCLN 5 65 0.03 Ordering Teilenummer iickpreis engen-Raba Teilenummer iickpreis
== 0.01 0.5 Example STRONG3 Ausfiihrung Nr. 1~4 Stk. |5 ~ 7 Stk. 8 ~ 10 Stk. Ausfiihrung Nr. 1~10 Stk.
12 | #125 ) ) 0.09 VNIR60 3 40
Grobeinstelung +6.5 | Gubiorschub 001 STRONG 3w 60
83 |Gdngaug0? |minownnoms|  0-5 [ 0.10 2 VNIR %0
84 | 125 0.001 05 |0.235 (®Bei noch griBeren Bestell Preis bitte t anfragen. 140
MCMH | 6 +6.5 0.01 0.5 0.03




